

19岁女孩偷钱来青会网友 钱花光了发着高烧露宿街头

网友花光钱后人间蒸发，女孩不相信被抛弃仍上网苦等

本报9月19日讯(通讯员 栾云海 记者 曹思扬) 济宁19岁女孩小孙在网上聊天时认识了一名在青岛打工的网友，为了“爱情”，她偷了奶奶3000元钱后来到青岛，谁知小孙带的钱花光后，网友便“失踪”了，身无分文的小孙只好露宿街头。18日，发着高烧昏

迷在公园长椅上的小孙被民警发现。今年19岁的济宁女孩小孙从小跟奶奶生活，父母常年在深圳打工，小孙上初中时便辍学了。小孙在网上认识了网名“寂寞等待”的青岛打工仔韩某，两人聊得很投机，小孙认为这就是所谓的“爱情”。9月初，小孙偷

走了奶奶的3000元钱，来到青岛与韩某见面。两人见面后便一起住进了旅馆，每天逛街、上饭店吃饭，但这些活动都是小孙掏钱。很快，小孙带来的3000元钱花光了，之后的一天早晨，韩某突然“失踪”了，手机也关机。身无分文的小孙没法

再住旅馆，只好在一家小餐馆找了份洗碗的工作，每天工资只有几十元。虽然找不到韩某，但小孙还是不相信她被抛弃了，仍然上网苦等韩某，不惜把赚来的钱全花在了网吧。后来实在没钱了，小孙就在公园中的长椅上露宿，尽管如此，小孙仍坚信韩某会再次出现。

18日5时左右，城阳公安分局流亭派出所的民警巡逻至双埠附近的公园时，发现面色憔悴的小孙躺在长椅上瑟瑟发抖，额头热得烫手，任凭民警摇晃，小孙始终昏迷不醒。附近一位晨练的老先生告诉民警，小孙已经在公园睡了3个晚上。民警赶紧将小孙送到医院，

经检查，小孙高烧近40度。上午9时，小孙高烧渐退。民警联系上小孙的父亲，他说，小孙的奶奶知道她离家出走后已经病倒了。当日下午，民警为小孙购买了回济宁的汽车票后将她送上了车，民警嘱咐小孙回家后一定要向家人道歉，找份工作好好生活。

想拿免费化妆品先交卸妆费

无证美容院打着免费的幌子敛财，目前已被责令停业整顿

本报9月19日讯(记者 周衍鹏) 一家无证美容院向路人发放“邀请券”，声称凭券可领免费化妆品，后将顾客带进门后，却以检测肤质的名义，向顾客收取卸妆费。19日，工商部门接到市民举报，责令该店停业整顿。

18日下午，在青实习的大四学生刘莹(化名)向本报投诉，她和同学在台东步行街逛街时，被一名当街发放美容院“邀请券”的小伙拦住，称新店开张，可到店内领取免费化妆品。她们跟随小伙进店后，便有人上前招呼她们进行免费美容体验，不料等东西涂上脸，却被告知要使用美容店的产

品清洗卸妆，清洗液收费68元。刘莹很气愤，起身要走，却被店员拦下，要求她至少交10元钱才能出门。

19日上午，记者跟随发放“邀请券”的小伙，来到这家位于台东三路68号二楼名为莱雅生活馆的美容院里。店内的工作人员以检测面部皮肤为由，没有任何说明就动手为记者做面部清洁。记者询问时，对方才说检测不要钱，清洁要收费。

16时，记者跟随利津路工商所两名执法人员再次来到这家美容院。执法人员要求老板出示营业执照时，老板一直不正面答复，坚称他们是合法经营，



工商执法人员责令美容院停业整顿。周衍鹏 摄
最后才承认还没办营业执照，是“试营业”。当执法人员要求美容院拿出所谓的“赠品”时，老板支支吾吾地说“已经送光了”。执法人员随即对这家美容院下达了停业整顿的决定，并通知美容院老板于20日上午到利津路工商所接受调查。

老赖被带走，家属大闹法院

因抗拒执行，这名老赖被拘留15天罚款5000元

本报9月19日讯(记者 马健 通讯员 周亚刚) 写下欠条，欠人两万余元，结果女老赖三年都不还。19日，李沧区人民法院执行局中秋节前集中执行行动中，女老赖被带到法院后，其家属随后赶来大闹法院。因抗拒执行，这名女老赖被司法拘留15天，罚款5000元。

19日早上6点，李沧区人民法院执行局法官来到李沧区河南庄社区林某家中，办案法官介绍，2009年，林某经朋

友介绍认识了唐某和曲某两人，出4万元请两人帮忙，将以前没户口的二女儿落户在她崂山区王哥庄的户上。林某随后将18000元现金交给唐、曲两人，余下的22000元钱没付，但写下了欠条。林某后来与两人起了纠纷，不肯付剩下的钱。唐某随后将林某起诉至法院。2010年，法院判决林某偿还唐、曲两人22000元钱，但林某一直抗拒执行。

19日早上，执行法官敲

响林某家的门后，林某在屋里问：“是谁？”法官表明身份说明来意后，屋里就再也没了动静。法官隔着门对林某做了1个多小时的思想工作，但林某始终不肯开门。执行法官找来开锁人员将林某家门打开，在一间卧室里找到林某。她跟随法官出门时向法官请求打个电话，告诉孩子一声，同时跟老板请个假。

8点左右，林某被带回李沧区人民法院执行局，林某的

儿子随后赶到，进门便不分青红皂白冲着法官骂脏话，还把女友与“丈母娘”都叫来了，三人大闹法院，随后被请出了执行局。

李沧法院执行局一庭副庭长李恒义介绍，林某因拒绝开门抗拒执行，将被处以罚5000元、司法拘留15天的处罚。李沧法院执行局自9月13日开展中秋节集中执行至今，已查获被执行人12名，其中4人被拘留；执结5件案件，结案金额20余万元。

邻居父子打倒弟弟 哥哥出头捅死邻居

本报9月19日讯(通讯员 宋学友 记者 刘腾腾) 弟弟与邻居父子发生争执被打倒在地，见不得弟弟受欺负，哥哥帮忙出头，一刀捅死了邻居后逃跑，这一逃就是13年。9月15日，莱西警方赶赴北京将嫌疑人抓获。

1999年10月23日下午，莱西市李权庄镇某村村民程某在家中休息时，突然听到外面传来吵闹和打斗声，紧接着又听到了自己的五弟在求救。于是，他随手操起一把水果刀冲到门口。此时，程某的五弟正被邻居姜某父子俩打倒在地，见五弟被人欺负，程某立即上前为弟弟出头，捅了姜某一刀，致使他心室破裂死亡。见闯了大祸，程某随即逃之夭夭，莱西警方随后对程某进行网上追逃。

警方调查发现，程某共有兄弟姐妹七人，他在家中排行老大，下面有四个弟弟、两个妹妹，但程某离家后几乎没有再跟家人联系。警方走访得

知，程某离家前跟三弟的关系最好，然而他的三弟已于2009年患肝癌去世。邻居们称，程某的三弟在查出患有肝癌后曾到北京投奔过亲戚。警方随即赶赴北京调查，发现邻居们所说的亲戚正是逃亡的程某。

莱西警方在北京调查期间，丰台区的一名房屋出租人张先生反映，他曾经的一名房客“廉某”与程某体貌特征相似，而“廉某”性格古怪，白天很少外出，却喜欢晚上出门打太极拳。张先生辨认照片后证实，“廉某”正是逃亡13年的程某。张先生称，程某目前可能住在丰台区张各庄村。随后，民警立即赶赴张各庄村调查。

9月15日6时许，在村里的一片树林里，警方发现了一名练太极拳的男子。悄悄靠上前观察后，民警确认了此人正是程某，便冲上去将程某牢牢控制。

目前，程某已被警方押解回莱西。



程某在指认当年的案发现场。(图片由警方提供)

“中国”商标优先注册期开启，30天内关闭

建行、腾讯、DHL首日抢先申请

日前，笔者从中国互联网络信息中心(CNNIC)了解到，“英文/数字.中国”域名优先注册期已于9月16日零时正式开启。根据域名注册商数据显示，开放首日，已有数百个商标抢先提交申请。据了解，“英文/数字.中国”的优先注册期将于10月14日关闭，优先注册期内仅允许商标权益人优先提交注册申请。

笔者从中国万网获悉，在优先注册期首日，仅中国建设银行一家便提交了包括“ccb.中国”、“95533.中国”等在内的20余个“英文/数字.中国”域名的申请。而腾讯科技也针对其旗下品牌提交了“qq.中国”、“qzone.中国”、“paipai.中国”等域名

的申请。万网相关负责人告诉笔者，此类企业非常重视自身的品牌保护和延展利用，在优先注册期开启前，即准备好材料，待优先期一开放立刻抢先申请，以避免造成品牌损失。据悉，目前优先注册期内仅接受申请，在10月29日正式注册开放后，用户可通过公开的whois进行查询。

据了解，除本土企业外，DHL、香港和记黄埔、法国著名内衣品牌Lise Charmel等众多外资企业也抢先申请了多个商标域名。互联网专家表示，国内外知名企业对商标域名的提前申请，充分显示了网络商标无形资产对企业所拥有的至关重要的作用。

根据此前公告，“英文/数字.中国”域名将于10月29日向社会全面正式开放。在此之前，设立9月16日至10月14日为优先注册期，允许商标权益人持商标证明资料，提前注册与企业商标相关的域名。如企业未能在优先注册期优先提交商标域名申请，在10月29日之后的开放期内，则不允许其他权益人注册。

专家指出，“优先期是按国际惯例设置的，意在域名开放前，帮助企业提前对自身的商标、商号等域名进行保护，避免纠纷的发生。”虽然域名已经划入知识产权保护的范围之内，但目前全国诸多企业依然面临着商标域名资产被侵犯的尴尬境

地，一些大品牌为争得域名所有权而对簿公堂的事情时有发生。

笔者从国家工商局获悉，我国商标累计注册量和有效注册量均居世界第一，是国际公认的商标大国。与此同时，因商标引发的域名纠纷案也屡见不鲜。国家工商局商标局法律事务处处长原琪曾指出，“中国企业的商标权意识还相对淡薄，大量企业的商标战略比较滞后，没有认识到商标对于企业的重要性，忽略品牌价值对企业发展的贡献”。

据了解，腾讯QQ、网址之家就曾在CN二级域名开放之初痛失“qq.cn”、“hao123.cn”域名。虽然腾讯公司和网址之家认为他们有与之相

匹配的产品和服务，可以合法注册并享有“qq.cn”、“hao123.cn”域名，但因被告方对域名的注册流程完全符合国家规定，两企业至今仍未取得两个商标域名的所有权。

业内人士指出，根据国际惯例，在一个新的域名类别对外开放前，相关注册局都将设立“日升期”，以帮助知名品牌和企业提前保护其商标、商号所对应的域名，互联网专家提醒一些知名企业可趁此提前申请保护企业相关品牌域名。

据了解，当前“英文/数字.中国”域名日升期首日的数百个抢先申请，需要对其对应的商标权益进行审核通过后方能生效。